现场直击!上海外牌限行新规首日

这条内环内道路交通流量降了二三成

通讯员 李辉

昨天是五一假期之后的第一个 工作日,上海内环内地面道路开始 对外省市号牌小客车限行。同时, 昨天也是《上海市非机动车安全管 理条例》正式实施后的首个工作 日。记者来到中山北二路曲阳路路 一小时时间内, 共有6辆悬挂 外省市号牌的小客车想驶入内环内 首路,均被现场交警拦截后进行官 传劝导,同时在路口非机动车头盔 佩戴率达8成以上。

民警现场劝导外牌小客车 路口流量降2–3成

昨天7点05分,记者来到中 山北二路曲阳路路口, 在曲阳路 上,全新的交诵禁今标志已经悬挂 在路口显著位置,白底黑字标明了 限行的具体时段为早7点至9点 晚 17 点至 19点,2平方米左右的 标志,非常醒目。

7点至8点,据记者观察,从 中山北二路曲阳路口的情况来看, 一个小时的时间内, 共有6辆外省

均被现场执勤交警拦截后进行宣传 劝导。其中一名驾驶外牌小客车的 驾驶员被拦停后表示, 他是过来旅 游的,确实不太了解上海新的限行 措施。

虹口交警三大队副大队长张俊 详细地对驾驶员进行了告知和解 释,强调外牌车辆驶入内环以内道 路,将会违反禁令标志,被电子警 察抓拍后将处以200元、记3分的 处罚。张俊随后引导该车辆左转, 从内环高架下的中山北二路继续行

据现场民警介绍,以往该路口 通行的外省市号牌车辆不少,原本 曲阳路过中山北二路,往往在早高 峰没有交警疏导的情况下,还会出 现路口拖尾的情况, 但从今天情况 来看,流量减少了2-3成,应该是 已经有一部分外牌车辆驾驶员改变 了出行的时间或者线路。

8点10分许,记者来到了曲阳 路四平路路口,采访到从大柏树 行驶到该路口的驾驶员, 驾驶员 庄先生表示,原本20分钟的路程, 这次只用了10分钟,就开到了四 平路,确实比以前早高峰来得诵



中山北二路曲阳路路口,现场执勤民警拦截非沪牌车辆后进行宣传劝导

畅。虽然早高峰的高流量依旧, 但对比节前工作日, 另外几位车 主都表示, 拥堵情况还是有所好 转的。

根据新的限行规定,早晚高峰 各2小时限行时段,在内环外的外 省市号牌小客车不得驶入内环内, 位于内环内的外省市号牌小客车不 得在道路上行驶。对违反规定的, 警方采用"电子警察"执法,依法 处 200 元罚款,记3分。

驾乘电动自行车应戴头盔 非机动车头盔佩戴率达8成

被誉为"史上最严"的《上海 市非机动车安全管理条例》5月1 日起施行, 昨天是实施后的首个工 作日。条例规定,驾驶和乘坐电动 自行车时,均应佩戴安全头盔;驾 驶非机动车时,不得实施以手持方 式拨打接听电话、浏览电子设备等

昨天一早,记者在中山北二路 曲阳路口看到, 非机动车驾驶员的 安全头盔佩戴率达到了至少8成。 由于早高峰出行和上学时间重合, 现场看到,一些坐在电动自行车后 座的中小学生,也均佩戴好了头 盔。可以看到,大部分市民已经养 成了驾驶非机动车佩戴头盔的好习 惯。此外,早高峰时间,未见一边 骑行非机动车一边看手机的。

从5月1号开始,为贯彻落实 好《条例》的相关规定,全市交警 部门加强了道路上的现场执法和宣 传教育工作,严查严处非机动车 "逆向行驶" "闯红灯" 车道"等易致祸违法行为,同时, 对于违反《条例》新增规定的,民 警坚持教育与处罚相结合的原则, 现场开展警示宣传教育, 让市民有 一个知晓并适应的过程, 积极引导 群众自觉尊法学法用法守法。从现 场交通管理情况来看,全市面上非 机动车戴盔率有明显提升, 非机动 车乱鸣喇叭现象显著下降, 市民对 于此次《条例》从确保安全的角 度,对驾驶行为提出的高要求表示 支持与理解。

"刷单客"变"吸血虫"

卖家业绩提升 钱却进了他人腰包

□见习记者 陈友敏 通讯员 王晟迪

本报讯 雇人剧业绩却迟迟不 见货款到账, 仔细查源头小小二维 码竟是罪魁祸首。近日,嘉定警方 远卦湖南抓获 5 名电信网络诈骗违 法犯罪嫌疑人,将这个利用替换 "付款码"实施新型诈骗的犯罪团 伙一网打尽。

今年2月21日, 墓定分局马 陆派出所接到居民罗女士报案,据 其反映, 作为一名网络购物平台的 商铺卖家, 日前, 罗女士见有人发 布提供刷单服务的信息, 她便与发 布者取得了联系。双方简单协商后 议定,发布者组织人员从罗女士的 网店内订购商品, 再由罗女士支付 每单货款及刷单者的佣金费用。 此 后, 罗女十的网店订单量如愿以偿 地不断增长, 可她的资金账户却始 终不见支付的货款到账,再通过网

购平台查询,这才发现自己扫码支 付出去的货款,竟不是入账到自己 的网店账户, 而是被转往了其他账 户,于是慌忙报警求助。

民警根据罗女士提供的发布者 信息和资金流向等线索展开调查, 最终锁定了一个以米某为首的5人 犯罪团伙。4月14日,嘉定警方 在湖南怀化一举将全部 5 名团伙成 员悉数抓获。

经审讯, 米某等人加字供述了 自己利用更换支付货款所用"二维 码"的方式实施诈骗的犯罪经过。 据其交代,该团伙先通过网络平台 发布提供刷单服务的信息物色目 标,再利用预先准备的账户收款码 代替网店原本的付款码, 致使商家 为每一笔订单所支付的货款都被转 移到了米某等人的口袋中。

目前,该团伙成员已被采取刑 事强制措施,案件还在进一步审理

价值880万元快递被烧 竟是快递员自导自演?

只为骗取名贵商品 已被批准逮捕

□记者 陈颖婷 通讯员 张馨月

本报讯 今年3月22日,浦 东新区学林路上一辆面包车燃起了 熊熊大火。车主居某某获悉情况后 迅速赶到,他声称自己当日早上7 时将车停放在此处后便离开了,车 上装载着其同事梅某某尚未配送的 快递。这看上去似乎是飞来横祸, 然而, 随着调查的深入, 疑点开始 出现。日前,浦东新区人民检察院 批捕了这起特殊的纵火案件。

灭火后,民警在车上发现了疑 似奢侈品的包装盒,但这些包装盒 都是空的。快递员梅某某称,从3 月19日起,自己陆续收到了一些 A 大厦内的货到付款货物、把这些 快递操作出库后,配送过程中发现 注明的联系电话经拨打后都是空号 或者错误号码,无法联系到收件 人, 所以暂存于居某某车上。这些 货物的价值大多从1万元到10万 元不等,包含卡地亚、欧米茄等奢 侈品牌手表, 巴宝莉、古驰等名牌 衣物以及购物卡等,竟有800余件 之多。后经鉴定,价值总计880余

梅某某为什么会放心将那么多 贵重的货物放在居某某车上呢?

原来梅某某的这份快递员工作 就是居某某介绍的,居某某以前也 是该公司的员工, 离职后在做安保 工作时认识了梅某某, 因为两人关 系好, 梅某某失业后居某某便主动 为她介绍了此份工作。因为自己有 经验,居某某还帮梅某某张罗到配 送高档小区聚集的区域,并时刻关 注着梅某某的工作情况。

"你送货量太少了,我再帮你 争取几条线路,让你多赚点。"居 某某主动提出,而因为包裹增加 后,梅某某用自己的电瓶车送货有 些吃力,居某某又主动提供了面包 车。于是、从3月12日、两人开 始合作送快递。由梅某某从站点扫 描领取货物后放于居某某车上,到 送货区域后,居某某在车上休息, 梅某某利用电瓶车送货。

3月22日早9:00,梅某某到 车停靠的地方后发现车烧毁了。该 物流公司规定快递员对货品负有保 管责任, 在配送过程中造成的遗失 由快递员进行赔偿。梅某某十分焦 急,居某某却似乎并不那么伤心。

快递的策划实施者就是居某某,他 虚构收货人身份及地址,以货到付 款方式订购了上述名贵商品。在梅 某某无法把快递及时送出后,表示 自己车上有监控可以放心储存。然 后趁着梅某某送快递之际, 把名贵 商品从外包装取出藏匿于绿化带。 由于这些快递价值太高, 居某某担 心全部拿走的话不好和快递站交 代, 于是心一横, 策划了实施这场

时下单了酒精、餐巾纸和打火石, 然后自搭线路到车后座, 点燃酒精 引起火灾。"可能是车子后座的快递自燃。"面对公安机关的询问, 居某某大言不惭道。

他的淡定不因有它, 这场火烧 居某某在订购名贵商品时,同

但纸终究是包不住火的, 在种 种证据面前,居某最终承认了自己 的罪行。浦东检察院经审查后认 为:居某某以非法占有为目的,采 用虚假货到付款方式网络购物, 骗 取大量贵重物品,又以意外烧毁报 损手段,非法占有大量贵重货物, 数额特别巨大, 涉嫌诈骗罪, 干 4 月23日,对其作出批准逮捕决定。

青年进小区 创文共行动



□记者 汪昊 摄影报道

本报讯 日前,虹口区欧阳路 街道机关支部、团工委和妇联三方 共同举办了"青年讲小区, 创文共

行动"补绿活动,50余名区机关 下沉青年干部、街道青年干部、社 区青年志愿者及部分亲子家庭参加 了这次志愿活动, 共同为家园添新 绿。图为青年们在社区补绿

闲置手机号被买走"有心人"冒用身份贷款

徐汇警方侦破一起盗窃案

□记者 季张颖 通讯员 李其

本报讯 闲置的手机号码在回 收后被他人买走,找回的密码成了 漏洞, 致使钱财受损。近日, 市民 汪女士就遭遇了这样的烦心事。近 日,徐汇警方破获了这样一起案 件, 犯罪嫌疑人钟某因涉嫌盗窃罪 已被徐汇警方依法采取刑事强制措 施,案件正在进一步调查中。

几年前,汪女士用一个手机号 注册了某旅游网站账号,并绑定了 自己的身份证和银行卡, 用于购买

旅游产品。之后由于种种原因, 汪 女十改用其他手机号,原号码因闲 置过久被通讯运营商回收了

直到近期,需要办理贷款的汪 女士却遇到了阻碍,查询自己的征 信才发现自己在旅游网站上有多笔 借款尚未归还, 逾期利息已翻本金 几倍达到1万余元。可是汪女士并 没有在网站上借款,她便向徐汇公 安分局康健新村派出所报了案。

民警接报后经侦查发现, 汪女 十的手机号在回收后被一名钟姓男 子买走,钟某购买后恰巧也使用了

册过,便通过密码找回的方式登录 了网站。在浏览过程中, 钟某发现 可以在该网站上办理金融旅游贷 款,而贷款的银行卡恰巧绑定的也 是其买来的手机号,一看借款人不 是自己,心存侥幸的钟某便在网站 上多次以贷款的形式购买旅游产 品,起初还按时归还欠款,一段时 间后,他便不再偿还,任由利息越 滚越大。直到民警找到钟某,他才 意识到自己的行为已涉嫌违法,并 表示愿意偿还自己欠下的债务。

该旅游网站, 他发现手机号已经注

失 营业 执照副本,声明作废 上海民福电子商务伙企业(有限 合伙)遗失财务专用章意权,声明作废 为专用章。法人章中遭有限公司遗坏院 多专用章。法人章中有限公司遗坏。 上海易晶实业有限公司遗坏产 业 地 服 正 副 本 业 地 服 正 副 本 业 执照 正副 本,声明作废。上海迈起环保科技有限公司遗 上海市青浦区阿普理发店遗址执照正副本。统一社会信用A 业机照正副本, 统一任会信用化 92310118MA1M0X8XX7, 声明(上海市金山区跃新生鲜超市) 食品经营许可证副本, 许可证编

301140163537-TL, 声明作废。 上海市浦东新区合庆镇海霞餐 饮店遗失食品经营于可证正副本, 负责人:高河英,许可证编号: JV23101150446013,声明作废。 上海逐进贸易商行遗失医疗器械经 营许可证正副本,许可证编号:沪普食 上海市虹口区美吕果品店遗 执照正副本,统一社会产品。

3101082027707,声明作废。 陈喻,身份证号:530111196610 184413, 遗失《法律职业资格证》 编号: A20035301021188, 需另行补办。声明作废。

东决定即日起注销,特此公告 海上外外语教育信息咨询有限